

Minnesanteckning

Hjälpmedelsråd

Tid 2023-05-03 kl 10-12

Plats Hjälpmedelscentrum, Halmstad

Närvarande Lars Johnsson, HMC, ordförande
Åsa Curlow, HMC

sekreterare Mats Emanuelsson, HMC,

Ulrika Ström, Kungsbacka kommun
Maria Frodin, Hylte kommun
Eva Bjärräng, Falkenbergs kommun
Maria Persson, Laholms kommun
Åsa Rydberg, Halmstad kommun
Gerda Johansson, Varbergs kommun
Marie Abrahamsson, Habiliteringen

Anmält Förhinder: Camilla Andersson, Närsjukvården

Verksamhetschefen hälsade alla välkomna.

Mötesformer

Mötesform som grund framöver är kl 10-12 på Teams. Bokas ca tre veckor före GNHHs möte.

HMC bygger upp en Teamsstruktur för hjälpmedelsrådet.

GNHH:s möten under hösten; den 6/9 (budget 2024 info), 4/10 (budget beslut, vårdriktlinjer info), 8/11 (vårdriktlinjer beslut) och 20/12.

Utkast - extern rutin specialanpassning

Utkastet presenterades med förändringar som grundas på MDR. Största förändringen handlar om uppföljning. OK enligt Hjälpmedelsrådet. VC HMC fastställer och publicerar på Vårdgivarwebben (VGW)

Utkast - extern rutin flyttärenden

Utkastet redovisades, dialog kring hantering, synpunkter om hantering tas till rutingruppen inom HMC för eventuell justering och återkoppling till Hjälpmedelsrådet. VC HMC fastställer och publicerar på VGW.

Beredningsärenden till GNHH

Förslag till förändring av förskrivningsbara hjälpmedel inom kommunikation (avancerade samtalsapparater)

Underlaget godkändes och skickas vidare till GNHH.

Betalningsmodell

Underlaget presenterades. Skickas vidare till GNHH i höst i samband med Budget 2024.

Övriga frågor

Översyn av buffertförråd diskuterades.

Hjälpmedelsrådet önskar utförligare protokoll från GNHH:s sammanträden.

Dialog kring ekonomisk uppföljning.

Dialog kring nya hjälpmedelsprodukter, upphandling (LOU) styr.

Dialog kring egenmonitorering/medicingivare, hur komma vidare i hantering av dessa produkter.

/Mats Emanuelsson